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Хто від проекту виграє?  Мета проекту 

► Засуджені та ув’язнені та їхні близькі; 
► Співробітники головного управління та 

територіальних управлінь Державної 
пенітенціарної служби; 

► Міністерство юстиції України; 
► Законодавчі органи України через 

співпрацю з Парламентським комітетом 
з питань законодавчого забезпечення 
правоохоронної діяльності (Підкомітет з 
питань діяльності Державної 
пенітенціарної служби); 

► Організації із захисту прав людини та 
суспільства в цілому. 

 ► Посилення дотримання прав людини щодо 
поводження з засудженими та ув’язненими 
особами в Україні 

► Більш активне та широке застосування 
реабілітаційного підходу в пенітенціарних 
установах України 

► Удосконалення процедур нагляду за 
пенітенціарними установами та підтримка 
поінформованого підходу до розробки   
пенітенціарної політики шляхом 
систематичних інспекцій пенітенціарних 
установ та вдосконалення механізму 
розгляду скарг ув’язнених та засуджених осіб 
в Україні. 

 

Як працює проект?  Діяльність в межах проекту 

► Проект впроваджується у співпраці з 
Міністерством юстиції та Державною 
пенітенціарною службою України. Крім 
того, проект співпрацює з іншими 
зацікавленими сторонами, які роблять 
свій внесок у загальне покращення 
поводження із засудженими в Україні, 
зокрема, Верховна Рада України, 
Уповноважений Верховної Ради України 
з прав людини/Національний 
превентивний механізм, правозахисники 
та інші представники суспільства, 
навчальні заклади та міжнародні 
організації. 

► До проекту залучено 6 пілотних 
пенітенціарних установ (принцип підходу 
«знизу догори»), крім того, робота 
проводиться на рівні формування 
пенітенціарної політики (принцип підходу 
«згори донизу»). 

► Проекту застосовує підхід, що базується 
на правах людини (участь, 
недискримінація, прозорість, 

 ► Просування та розширення обсягу реабілітаційних 
заходів (навчальні можливості, змістовна 
діяльність та дозвілля, метою яких буде розвиток 
соціальних навичок та навичок, що необхідні у 
повсякденному житті) у пілотних пенітенціарних 
установах та розповсюдження найкращих практик, 
що відповідають європейським стандартам; 

► Перегляд кодексу етики та службової поведінки 
працівників Державної пенітенціарної служби; 

► Навчання медичного персоналу та інших 
співробітників пенітенціарних установ  
європейським стандартам охорони здоров’я у 
пенітенціарних установах, стандартами прав 
людини та медичної етики; 

► Розробка нових стандартів та методології 
інспекцій, а також їхнє тестування; 

► Удосконалення правил та процедур управління 
скаргами ув’язнених; 

► Підготовка та видання інформаційних матеріалів 
щодо прав засуджених; 

► Надання технічної допомоги для приведення 
правової бази Пенітенціарної служби України у 
відповідність до європейських стандартів. 
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підзвітність). 
 

Яка загальна вартість проекту?  Тривалість проекту 

► Загальна вартість проекту складає 1 
мільйон євро. 

 
 

 ► Програма здійснюється з 1 січня 2015 року до 31 
грудня 2017 року. 

► Фаза імплементації розпочалася 3 липня 2015 
року. 

 

 

Хто відповідає за проект?  За додатковою інформацією звертайтеся до: 

Проект впроваджується Радою Європи 

► Генеральний директорат з прав людини 
та верховенства права 

► Офіс Ради Європи в Україні 

 ► Ільдіко Немет-Салач, керівник проекту 
ildiko.salacz@coe.int 
 

 
 

У квітні 2014 року, Європейський Союз (ЄС) і Рада Європи (РЄ) узгодили в Заяві про наміри, що 
цілеспрямовані дії по співпраці з Вірменією, Азербайджаном, Грузією, Республікою Молдова, Україною 
і Білоруссю – країнами-учасниками ініціативи ЄС «Східне партнерство» – будуть реалізовуватися 
відповідно до «Рамкової програми співпраці» (РПС). 
 
Ці заходи зі співробітництва сприятимуть зміцненню потенціалу країн Східного партнерства, що 
є державами-членами Ради Європи, за винятком Білорусі; реалізації внутрішніх реформ, щоб 
наблизити ці країни до стандартів Ради Європи та Європейського Союзу в галузі прав людини, 
демократії та верховенства права. 
 

Загальний бюджет РПС на 2015-2017 роки становить 33,8 млн. євро.  
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